

Tájékoztató jelöltek részére

Mátraszele Község Önkormányzata a www.matraszele.hu internetes honlapján csak a Helyi Választási Bizottság által nyilvántartásba vett jelöltek listájáról, illetve a választással kapcsolatos eljárási szabályokról ad tájékoztatást. A jelöltek programjainak, illetve a kampányhirdetéseiknek a megjelentetésére ezeken a fórumokon nincs lehetőség.

A kampányidőszak április 20-án 00:00-tól június 9-én 19:00-ig tart.

A szavazóhelyiségben, a szavazóhelyiséget magában foglaló épületben, a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül – közterületen – választási kampánytevékenység 2024. június 9-én nem folytatható. Ezen a területen kívül az e területen belül tartózkodó választópolgár választói akaratának befolyásolására alkalmas módon sem folytatható kampánytevékenység

2024.június 9-én politikai reklámot nem lehet közzétenni.

Választási gyűlések

Választási gyűlést kampányidőszakban lehet tartani. **A szavazás napján (június 9.) választási gyűlés nem tartható.** A választási gyűlések nyilvánosak. A rend fenntartásáról a gyűlés szervezője gondoskodik.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 145.§. (3) bekezdése értelmében választási kampány céljára a jelöltek, jelölő szervezetek számára az önkormányzat azonos feltételekkel bocsátja rendelkezésre az **intézmény nagytermének használatát (Szabadidőközpont 3142 Mátraszele, Szabadság út 94.).**

Mivel a Szabadidőközpont egyben a szavazás lebonyolítására is szolgál, így azt választási gyűlésre **2024. május 26. napjáig lehet igénybe venni.**

A nagyterem fenti célú használata jelöltenként, jelölő szervezetenként kampányidőszakban egy alkalommal, maximum 1,5 óra időtartamra lehetséges, melyet ingyenesen biztosítunk a jelöltek részére a Helyi Választási Iroda által meghatározottak szerint.

A nagyterem használatáról, igénybevételének időpontjáról egyeztetni a polgármesteri hivatalban személyesen, telefonon (06-32/340-122) vagy e-mailen (hivatal@matraszele.hu) lehet.

A közterületen tartandó választási gyűlést a szervezőnek a rendőrségen be kell jelentenie.

A közterületen folytatott kampánytevékenység esetén feltétel, hogy a kampánytevékenység a választópolgárokkal való személyes kommunikációra irányuljon és az ennek során alkalmazott berendezés, kellék elhelyezésére igénybe vett közterület a 4 négyzetmétert ne haladja meg.

Választási plakát

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 144.§. (1) értelmében plakát a választási falragasz, felirat, szórólap, vetített kép, embléma mérettől és hordozóanyagtól függetlenül.

A kampányidőszakban a jelölő szervezetek és a jelöltek engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. A plakáton fel kell tüntetni a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét.

Plakát a kampányidőszakban az alábbiakban meghatározott korlátozásokkal helyezhető el:

- Magántulajdonban álló dolgon kizárólag a tulajdonos vagy a bérlő,
- Állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő dolgon a vagyongazdálkodási jog gyakorlásának előzetes, írásbeli hozzájárulásával lehet.
- Védett műemléki értéken, védett örökségi elemen, az építészeti örökség védett elemén, védett természeti területen és értéken, továbbá állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül plakátot elhelyezni tilos!

A választási kampányt szolgáló önálló hirdetőberendezés elhelyezésére, valamint az óriásplakátok vonatkozásában a közterület-használatról szóló jogszabályokat kell alkalmazni.

A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül (július 9. 16 óráig) köteles eltávolítani vagy ennek elmaradása esetén az eltávolítás költségét viselni.

Mátraszele, 2024. május 6.

dr Jusztin Zsanett sk.

HVI vezető

